
 

 

Indkaldelse til generalforsamling  

 

Der indkaldes til generalforsamling i Herre Senior fredag den 1. november 2019 kl. ca. 11.30 (efter 3 

køllematch) 

 

1. Valg af dirigent 

 

2. Formandens beretning 

 

3. Kassereren aflægger regnskab 

 

4. Fastsættelse af kontingent/matchfee for det kommende år 

 

5. Fastsættelse af medlemstal 

 

6. Fastsættelse af maksimal handicap (HCP) 

 

7. Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 

Forslag fra medlemmerne skal være afleveret til bestyrelsen senest en uge før 

generalforsamlingen 

 

8. Valg til bestyrelsen for 2 år. På valg er Hans Andersen og Anders Ulsø – begge modtager genvalg. 

 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år 

 

10. Valg af revisor for 1 år 

 

11. Eventuelt 
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GENERALFORSAMING den 1. november 2019 

FORMANDENS BERETNING 

 

Velkommen til årets generalforsamling. 

Og en særlig velkomst til vores 2 nye medlemmer Jan, Steen. 

Så er der gået endnu et år, og selv om sommeren ikke var helt så fantastisk som sidste år, har der dog 

været mange gode dage. Og banen har vel aldrig været flottere. 

Greenkeeperne gør et fantastisk stykke arbejde. Det stiller også krav til os spillere. Hvis ikke vi selv 

behandler banen godt, hjælper det ligesom ikke så meget. Vi skal huske at rette nedslagsmærker op på 

greens, og lægge tørv tilbage. Ikke mindst nu, hvor vi har fået vand i ufattelige mængder. 

Vi startede sæsonen flot den 5.april med morgensang og kaffe med en lille en, og så med en god gang 

Texas scramble. Det var en fantastisk måde at fejre min 70 års fødselsdag.  

Vi valgte sidste år at droppe Club no. 1, og vores udflugter er i år gået til vores nabobaner Ribe, Varde, 

Skærbæk Mølle, Kaj Lykke og så en lille afstikker til Trehøje.  

Klubben har givet et tilskud til alle vores udflugter, så det samlet svarer nogenlunde til det tilskud vi gav 

til Club 1. Vi har fået en fin behandling hos de klubber, vi har besøgt, og generelt også gode priser. Jeg er 

sikker på, at vi også til næste år kan forhandle os frem til fordelagtige aftaler. 

Vi var 10 fra klubben, der deltog i KIK matchen. Det var igen et vellykket arrangement, som jeg kun kan 

opfordre til at deltage i næste år. 

Foruden vores normale sommerspil med indbygget klubmesterskab, har vi i år også afholdt en match 

play turnering.  Der var 18 deltagere. Nok lidt færre end vi havde regnet med, men jeg er sikker på, at 

deltagerne synes det var sjovt og spændende, og det er da også vores mening at fortsætte næste år, og 

håber at mange flere vil deltage. 

Der er nogle stykker, der har benyttet muligheden for at spille 9 huller. Det glæder mig. Ikke at de kun 

spiller 9 huller, men at man ikke opgiver at spille, selv om kræfterne af den ene eller anden årsag kun 

rækker til en halv omgang. Det er en mulighed, der altid skal stå åben. Vi bliver jo ikke yngre, og det er 

vigtigt, at vi stadig har muligheden for at komme ud at spille og deltage i det sociale liv. 

Vi skal huske på, at klubbens vigtigste formål er at skabe rammerne, så flest mulig af vores 
medlemmerne kan forblive aktive længst muligt.  Vi er en senior klub, og jo længere vi kan holde os i 
gang både socialt og fysisk, jo bedre. 

Det glæder mig også at se, at valget af teested er blevet naturligt efter at teestederne har fået numre. 
Man skal selvfølgelig vælge det teested, man får mest fornøjelse ud af at spille fra. 

Der er blevet indført nye regler i år. Det er mit indtryk, at det er gået ret fint og smertefrit.  Vi havde de 

første gange nogle episoder oppe at vende. Det virker ikke, som om det er nødvendig mere. Jeg vil dog 
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opfordre til, at hvis man har haft en situation, hvor der har været tvivl om fortolkning, bringer det op 

efter runden.  Det kan vi som regel alle lære af. 

Vi har også haft nogle tilfælde, hvor der har været tvivl/usikkerhed i forbindelse med holdspil, rød bold, 

Pedro mm. 

Nu er vi (Jørgen) i gang med at få alle disse ”lokale klubregler” nedfældet på tryk, og de vil så blive 

offentliggjort på hjemmesiden i løbet af vinteren. 

Den 7. december holdt vi en hyggelig julefrokost, hvor klubben gav et tilskud. Det gør vi også i år, og da 
bliver det den 13. december. 

Der er også blevet råd til en gang grill pølser på terrassen.   

Økonomi, vil jeg ikke sige så meget om. Det skal Niels nok gå mere i detaljer med. Jeg vil dog sige at 
økonomien er sund, selv om regnskabet viser et underskud kr. 4.728,‐, så har vi stadig penge i kassen til, 
at vi kan betale vore regninger frem til foråret, hvor der igen kommer penge i kassen. 

Grunden til, at vi kan have en så fin økonomi, skyldes jo i høj grad, at vi har en velvillig sponsor i LM 
Transport Aps. og Slik for Voksne, som giver et pænt bidrag hver år. Vi sender ham en venlig tanke, og 
glæder os så længe det varer. 

Medlemstal: Klubben er normeret til 44 medlemmer. Vi er p.t. 45, jf. den lille gradbøjning af reglerne, vi 
har fået lov til at indføre. Der er p.t 4 på venteliste. 

Statistik Årets spil: 

 Fremmøde 
Der er registreret resultater for 26 spilledage, 
De mest flittige har været Harry Hansen, der har spillet 25 gange samt 
Jens‐Erik Rud og Sten Mortensen, der har spillet 24 gange. 

 Fredagsspil generelt 
I de 26 spil har det største deltagerantal været 35 (39 sidste år), 
det mindste antal har været 16 (15 sidste år). 
I gennemsnit har der været 26,8 deltagere (25,9 sidste år) 

 Klubmesterskabet 
I de 19 spil om klubmesterskabet har det største deltagerantal været 35 (39 sidste år), det 
mindste antal har været 21 (16 sidste år). 
I gennemsnit har der været 28,2 deltagere (27,6 sidste år). 
Der er spillet 536 i alt (524 sidste år) og scoret 15.760 point (14.864) sidste år), svarende til et 
gennemsnit på 28,4 (29,4 sidste år). 
Erik Blavnsfeldt har afleveret den højeste score på 45 (Jens‐Erik Rud lå i spidsen sidste år med 44 
point). Der skal så lige ses bort fra hans score på 50, men det var på vintergreens. 

 Handicap 
Preben Damgaard er gået mest ned, fra 32,2 til 27,8 (‐4,4), dernæst Kurt Nielsen der er gået ned 
fra 29,6 til 26,9 (‐2,7). 
Holger Olesen er gået mest op, fra 20,3 til 23,3 (+3,0), dernæst Villy F. Jensen der er gået op fra 
20,7 til 23,1 (+2,4). 
Samlet set er middel Hcp. gået op fra 22,7 til 22,8. 

 
Så vil jeg afslutte min beretning med at takke bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde, Niels Erik for 
hans store arbejde som web master, scorekeeper og meget andet, og sidst men ikke mindst vor sponsor 
LM Transport Aps./Slik for Voksne for støtten, som vi håber fortsætter. 
 



 

 

Referat fra generalforsamling i Herre Senior den 1. november 2019 

 

1. Valg af dirigent 

Peder G.K. Christensen blev valgt til dirigent 

2. Formandens beretning 

Formanden startede med at byde de nye medlemmer velkommen i klubben – Sten og Jan 

Det blev bl.a. nævnt at banen aldrig har stået flottere, så derfor stor ros til greenkeeperne, at vi i år 

har droppet Club no. 1, og i stedet har spillet på vore nabobaner, at vi i år har haft en 

matchplayturnering med 18 deltagere og at vi fortsætter med denne turneringsform i 2020, at der 

er nogle, der spiller 9 huller og dermed, som noget vigtigt, fortsat er med i det sociale samvær i 

klubben, at bestyrelsen er i gang med nedfælde klubbens lokalregler på skrift. 

Formanden sluttede sin beretning med bl.a. en stor tak til vor sponsor – LM transport ApS og Slik 

for Voksne – som er med til at sikre en fornuftig økonomi i klubben. 

3. Kassereren aflægger regnskab. 

Niels gennemgik regnskabet og fremhævede bl.a. i vi i år har et underskud på knap 5.000 kr. i 2019, 

begrundet i at ikke indløste præmier, modsat tidligere år, er anført som en udgift i regnskabet. 

Endvidere blev fremhævet af kassebeholdningen ultimo september 2019 udgjorde ca. 15.000 kr., 

som vil blive reduceret til ca. 2.000 kr., når de resterende udgifter i 2019 er betalt. 

4. Fastsættelse af kontingent/matchfee for det kommende år 

Der var lidt snak om præmiestørrelser og kontingentniveau, hvorefter det blev besluttet at bevare 

nuværende niveau for kontingent, matchfee og præmiestørrelser. 

5. Fastsættelse af medlemstal 

Fastholdes uændret på 44 

6. Fastsættelse af maksimal handicap (HCP) 

Fastholdes uændret på 36 

7. Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 

Ingen forslag 

8. Valg til bestyrelsen for 2 år 



 

Hans Andersen og Anders Ulsø blev genvalgt 

9. Valg af 1‐2 suppleanter for 1 år 

Jens Erik Rud blev valgt 

10. Valg af revisor for 1 år 

Willi Boch blev genvalgt 

11. Eventuelt 

Det blev nævnt, at der er nye regler på vej vedr. spil til 9 huller, ligesom der blev snakket lidt om 

hvorledes matchlederne kunne gøres opmærksom på, at der var ”9 hullers spillere” tilmeldt dagens 

spil. 



Herrer Senior regnskab 1-10-2018 - 30-09-2019

Indtægter Budget 2019/20

Sommer greenfee 22.750 23000

Gæste spillere 175 0

Vinter greenfee 1.000 1000

Sponsor 5.000 5000

Indtægter 28.925 29000

Udgifter

Tilskud udflugter 5.601 6500

Fælles spisninger 6.896 7000

Præmier 14.975 9000

Generalforsamling 4.875 4600

Gaver 699 800

Møder 377 600

Div. 230 500

Udgifter 33.653 29000

Resultat -4.728 0

Balance 

Aktiver

Danske Bank 14.595

Kassebeholdning 496

Aktiver i alt 15.091

Passiver

Egenkapital pr. 1.10. 2018 15.424

Årets resultat -4.728

Egenkapital pr. 30.09. 2019 10.696

Skyldige præmier 4.395

Passiver i alt 15.091

Kasserer d. 

Revisor d. 


